

全体和区每月意向

我们在此公布由2025年10月2日至2026年10月2日的祈祷意向，此意向是由主业团监督向主业团的信徒及朋友建议的。下面还加了每月区意向，时段：2025年10月22日至2026年10月2日。

2025年11月3日

全体每月意向

从当选为伯多禄继承人以来，教宗良十四世不断强调团结的重要性。他在标志开始伯多禄职务的弥撒中说：

「弟兄姊妹们，我愿意这成为我们首要的渴望：一个团结的教会，成为合一与共融的标记，为一个修和了的世界带来发酵的作用。」圣施礼华提醒我们，基督徒必须成为「和平与喜乐的播种者」：无论身处何方，皆以活生生的见证去传扬基督的慈悲。让我们祈求上主，在这充满紧张与分裂的世界中，借着天主的恩宠，我们能够成为桥梁的建造者，致力于理解他人、重视多元化、并培育共存的美德。

参考文件：

圣施礼华，《书信》4（英语）。

范康仁蒙席，《牧函》，2023年2月16日，第11-12号。

每月区意向

每月总意向邀请我们去培育和谐共处的美德。让我们祈求上主的恩宠，在与这些美德相关的态度上成长，例如：以慈爱的目光去看待他人、以每个人是怎样去接纳他、培养真诚的情谊、并向我们周遭传播乐观的精神。如此我们便能在平凡生活中去见证天主的大爱。

参考文献：

教宗良十四世，就职弥撒讲道，2025年5月18日

范康仁蒙席，《牧函》，2019年11月1日，第9-10号 及《牧函》，2023年2月16日，第3-6号。

zhs/article/Quan-Ti-He-Qu-Mei-Yue-Yi-
Xiang/ (2026年1月16日)